
Boji za Albanijo in afriške kolonije 
Napredovanje angleške ofenzive v Afriki 

Citatelji današnjega vojnega poročila bodo 
lahko zasledovali napredovanje angleške ofen
zive v Afriki na podlagi levega zemljevida, 
katerega smo objavili v zadnji številki >Slov. 
gospodarja« na drugi strani. 
Nadaljevanje ofenzive idjub slabemu vremenu 

Zadnjič smo sporočili, kako je uspel Angle
žem bliskoviti sunek in zavzetje Sidi Baranija 
s pomočjo motoriziranih oddelkov, na oklopnih 
vozilih čez puščavo pripeljane, za puščavske 
prilike nalašč Izvežbane pehote iz Indije, Av
stralije ter Nove Zelandije, in s sodelovanjem 
letalstva ter angleške vojne mornarice. 

Ko je bil zavzet Sidi Barani, je zavrlo bli
skovito nadaljevanje Angležev slabo vreme. 
Puščavski viharji so zastirali z oblaki peska 
razgled. Za temi viharji je pa začel padati 
dež. Kljub skrajno neugodnim vremenskim pri
likam je enkrat započeta angleška ofenziva šla 
naprej po prvotno zmagovitem načinu napa
danja. 
Padec Solluma in libijske trdnjave Capuzzo 

Italijani so bili tik pred ofenzivo na Egipt. 
Radi tega so se prav dobro pripravili in oskr
beli z vsemi vojnimi potrebščinami tri glavna 
oporišča ob morju: Sidi Barani, Sollum, ki je 
8 km od meje Egipta, in Bardijo (severno od 
Solluma ob morju). 

Angleške čete so zasedle 16. decembra Sol
lum in italijansko utrdbo Capuzzo, ki je pa že 
v italijanski Libiji (na zemljevidu Cirenaica). 
Zavzetje Solluma je uspelo na enak način ka
kor Sidi Baranija. Angleški motorizirani od
delki so vdrli preko libijske meje in so dosegli 
morje med Sollumom in Bardio. S tem so od
rezali Sollum ter vso tam ostalo italijansko 
vojsko od zveze z zaledjem in jo prisilili, da 
se je vdala, število ujetnikov v Sollumu je 
večje, kot je bilo v Sidi Baraniju. 

Naravnost ogromen pa je angleški vojni 
plen. V Sollumu je padlo Angležem v roke vse, 
kar so tamkaj nakopičili Italijani kot rezervo 
za pohod v Egipt. 

Prav tako so obšle angleške tankovske ko
lone trdnjavo Capuzzo in jo zajele v celoti. 

Važnost trdnjave Capuzzo za držanje Bar
dija je velika, ker je z njo padla veriga 
obrambe. 

V smeri proti Bardiju in dalje v Libijo 
Dne 17. decembra je prodrla v javnost vest, 

da so angleške čete Že napredovale 30 km za

padno od Bardija, ki je bil že obkoljen, a se 
še vedno vršijo srdite borbe za posest te važne 
obmorske postojanke. Angleške čete so bile 
omenjenega dne že na pol pota do Tobruka, ki 
je najvažnejše italijansko pomorsko oporišče 
v Libiji. Italijani se umikajo v Libiji proti 
Derni, ki leži 250 km zapadno od Tobruka. 

Vsekakor se bo angleška dobro pripravljena 

ofenziva nadaljevala dalje proti zahodu v Li
bijo, ker so vrgli Angleži v boj nove rezerve 
in neprestano bombardirajo iz zraka ter ob
streljujejo iz težkih ladijskih topov Bardijo, 
Tobruk in Tripolis. 

Angleži poročajo dalje, da dajejo fašistični 
miličniki hud odpor in prezirajo smrt, nasprot
no se pa afriške domačinske čete takoj raz
piše, čim se pojavijo tanki ali zaslišijo letala. 
Vsekakor je pa italijanski odpor zaradi do
sedanjih neuspehov zelo zmanjšan. 


